

加强优势互补 深化交流合作 奋力开创两地共赢发展新局面

刘越高率队赴永顺县开展对口帮扶工作 虢正贵参加

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润) 根据省委、省政府对口帮扶工作安排和要求, 11月6—7日,市委书记刘越高率衡阳市党政代表团赴湘西州永顺县开展对口帮扶工作。他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,全面落实中央和省委关于对口帮扶工作的部署要求,加强优势互补、深化交流合作、增进两地情谊,以实干实绩推动永顺县巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,奋力开创两地共赢发展新局面。湘西州委书记虢正贵一同参加。

刘越高先后来到永顺县经开区现代农

地察看我市对口帮扶项目建设、产业园区发展、现代农业发展等情况。他强调,要深刻认识对口帮扶的重要意义,高质量落实各项对口帮扶政策措施,在夯实产业基础、帮助就业培训、增进民生福祉等方面加大帮扶力度,助推永顺加快发展,努力打造乡村振兴对口帮扶工作组的“衡阳品牌”。

座谈会上,在听取永顺县巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接情况介绍,以及衡阳市对口帮扶工作情况汇报后,刘越高说,非常欣喜看到永顺发生的深刻变化。近年来,永顺县全面践行“5573”发展思路,高效统筹“两件大事”,经济发

展质量高、乡村振兴成效好、民生福祉改善多,永顺人民的获得感、幸福感、安全感不断提升。

“志合者,不以山海为远。”刘越高表示,多年来,衡阳和永顺相互支持、互相帮助,情谊深厚。特别是乡村振兴对口帮扶让两地更加紧密地联系在一起。下一步,衡阳市将一如既往地加强与永顺的合作交流,携手推进产业发展,支持永顺构建以生态文化旅游为主导、特色农业为基础、新型工业为支撑的现代产业体系。持续深化人才交流,为永顺高质量发展提供智力支持。希望两地发挥各自优势,积极探索优势互补、互利双赢的合作模式,深

入拓展合作空间,共创美好发展未来。

刘越高表示,非常欢迎大家常去衡阳看看。当前,衡阳市紧紧围绕建设名副其实的国家区域中心城市和省域副中心城市,突出抓好现代产业,狠抓财税量攻坚,紧盯文明城市创建目标,努力推进经济社会持续高质量发展,是一座宜居宜业宜游、值得托付终身的幸福之城。未来,希望两地在携手前行中共享发展机遇、实现互促共赢,推动双方合作取得更加丰硕的成果。

座谈会后,衡阳高新区与永顺县经开区签署了“飞地园区”合作协议。

衡阳市领导胡绪阳、于新凡、尹培国,湘西州领导高湘文以及永顺县相关领导参加。

科学落实碳达峰碳中和要求 推动新能源等领域合作再上新台阶

朱健会见郭晓刚一行

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏) 11月7日上午,市委副书记、市长朱健会见国家能源集团湖南电力有限公司党委副书记、总经理郭晓刚一行。双方就进一步深化新能源发展、城市综合能源服务等合作进行深入交流。

朱健对郭晓刚一行的到来表示热烈欢迎,并简要介绍了衡阳经济社会发展情况。朱健说,衡阳按照“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的要求,高效统筹疫

情防控和经济社会发展,连续三年经济保持高速增长。特别是今年前三季度,全市18项重要经济指标全省领先,经济运行呈现“平稳有进、稳中向好”的良好态势。期盼与国家能源集团湖南电力有限公司开展深入合作,科学落实碳达峰碳中和要求,共同推动新能源等项目合作再上新台阶,努力实现互利共赢。衡阳市委、市政府将把环境营造好、把政策配套好、把服务提供好,以务实行动推动双方合作落

地见效。

郭晓刚介绍了国家能源集团湖南电力有限公司的发展情况。他说,公司将对接衡阳产业发展战略和能源发展需求,发挥自身在能源领域投资、建设、管理和科技创新优势,推动在衡项目全面开工,加快达产见效。进一步深化新能源发展、城市综合能源服务、战略新兴产业等方面合作,助力衡阳打造能源枢纽,为衡阳高质量发展作出积极贡献。

**念好“严字经”
唱响“安全曲”**

前三季度,全市道路、水上交通安全事故实现同比“双下降”

衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达 通讯员 杜康陈 曾得志) 11月7日,记者从衡阳市交通运输综合行政执法支队2022年第四季度安全生产工作例会上获悉,今年前三季度,全市道路运输与水上交通领域安全生产事故实现同比“双下降”,“两客一危”车辆联网联控排名全省前列,各项安全目标任务考核扎实推进,达到了预期效果。

下阶段工作中,该支队将紧紧锚定安全生产事故下降、各项安全考核创先争优“两个目标”,强化道路运输和水上交通安全监管。以智能监控为手段,全面抓好重点领域安全防范。运用好“两客一危”车辆监控、全国货运公共平台、科技治超系统、渡口视频监控等科技新手段,加强不安全驾驶行为监测,风险隐患摸排、辨识、管控,防范重点领域安全事故风险。交通执法人员以专项整治为抓手,坚决有力消除源头安全隐患。持续开展“隐患清零”,深入排查安全隐患,重点加强客运站“三不进站六不出站”、安全告知、站外上下客、营运车辆回场检测等重点事项风险治理。

与此同时,从严整治交通问题顽瘴痼疾,查处维修企业未备案及非法改装、强化货运源头企业巡查监管、落实“一超四究”工作要求。要强力推进路域环境整治,消除各类涉路安全隐患,确保道路安全畅通。以打非治违为重点,真正补齐安全生产工作短板。要聚焦非法营运、农村客运车辆违章、维修厂家“黑窝点”、超限超载等突出问题,加大巡查与执法检查力度,严格处理处罚措施,维护交通运输行业安全平稳有序。

松木经开区:

迎接国务院安委办专家组检查

衡阳晚报讯 (廖媛 通讯员 谭力瑞) 11月3—6日,国务院安委办产业转移专家指导服务组深入松木经开区开展专项检查。

检查期间,专家组先后深入恒光化工、屹顺化工、盛亚化工、恒缘新材等4家涉及产业转移企业,通过看现场、查台账、问详情等方式,围绕总图、工艺、自

动化控制、设备和管道、公用及辅助工程、人员密集场所清零、反应风险评估清零、人员学历清零、自动化清零等9个方面,进行了专项检查。

反馈会上,专家组就4家企业的检查情况和复查情况进行了反馈,并对企业存在的共性问题和典型问题进行了全面细致的分析,提出了相应的整改建议和

措施。

衡阳市盛亚化工科技有限公司总经理林雄强表示,将虚心接受专家的指导意见,坚决落实各项整改措施,确保安全隐患即知即改、立行立改。同时,坚持举一反三,打好主动之仗,把隐患当事故、把小事故当大事故来对待,重点抓好安全隐患排查整改工作,牢牢守住安全生产底线。

常宁市西岭镇:

抢抓好天气,采摘“霜降籽”

衡阳晚报讯 (全媒体记者 周瑞华 通讯员 陈瑶) 11月3日上午,在常宁市西岭镇小松柏村,一场细雨让一颗颗油茶籽变得色泽鲜亮,山坡上到处都是村民采摘要身影。大家背着篓子,穿梭在油茶林中,脸上洋溢着丰收的喜悦。

霜降过后是油茶果的理想采摘期。油茶“霜降籽”果实、果皮比“寒露籽”稍大稍厚,油茶一般在霜降前后果熟开花,此时的果子出油率较高。“村民们采摘‘霜降籽’已进入收尾阶段。”小松柏村党总支书记廖

清华说,当天村里有168人采摘茶果,加股东有220人左右,预计可以采摘2.5万公斤。近年来,该村种植油茶林3500多亩。趁着当下的有利天气,村两委组织党员干部和村民抢抓茶果,确保颗粒归仓。

据悉,今年西岭镇新造油茶林2万多亩,全镇油茶林面积达到7万余亩,通过推行“公司+基地+合作社+农户”等企业化运作的模式带动农民增收。目前,该镇3万多亩油茶“霜降籽”正抓紧采摘,预计近期可以采摘完毕。



将油茶果打包装车。